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A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájé-

koztatója 

„Kék tenyér” megyei prevenciós kampány  

a Bűnmegelőzés Napja alkalmából  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság 2022. április 12-én a Bűnmegelőzés Napja alkalmából a 

„Kék tenyér” bűnmegelőzési kampányban való részvételre invitálta a megye általános és középiskoláit. 

A megyei Bűnmegelőzési Osztály által elindított programmal arra kívántuk felhívni a figyelmet, hogy a 

bűncselekmények megelőzése, az áldozattá válás elkerülése, kiemelten a gyermekek védelme mindannyiunk 

közös érdeke.  
 

Az eddig példa nélküli összefogás eredményeként a megye számos iskolája bekapcsolódott a kezdeménye-

zésbe, melynek megfelelően a Bűnmegelőzés Napján a bejáratnál vagy az utcafronti ablakokban helyezték 

el a Kék tenyér logót megjelenítő plakátokat.    

  

 

 A kampány keretében az adott napon a 

megyei rendőr-főkapitányság Tenyér-

kereső Facebook-aktivitást is indított, 

melyben arra kértük a lakosságot, hogy 

aki valamelyik oktatási intézménynél 

felfedezi a plakátot, az jelezze azt e-

mailben, vagy az aznap megjelenő 

Facebook poszt alatt kommentben.  

A facebook-aktivitás adatai alapján diá-

kokat, pedagógusokat és szülőket is si-

került e fontos ügy érdekében megmoz-

gatni. Megjelenéseink a kampány teljes 

időszaka alatt (április 8-13. között) ösz-

szesen 23 346 organikus elérést mutat-

tak, 174 megosztást és 2344 kattintást 

generáltak, továbbá 685 hozzászólást 

eredményeztek. 

 

A visszajelzések száma a alapján a 

győztes intézmény a  

Gedói Általános iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola lett. 

II. helyen végzett a Hódmezővásárhelyi Németh 

László Gimnázium és Általános Iskola. 

III. helyezett a Fábiánsebestyéni Arany János Ál-

talános Iskola. 

Az első 3 helyezett iskola diákjai és pedagógusai 

jutalomként élménynapon vehetnek majd részt. 

Különdíjként bűnmegelőzési ajándékcsomagot kap 

a Szegedi Szakképzési Centrum Csonka János 

Technikum, valamint a Szegedi Alsóvárosi Álta-

lános Iskola. 

Gratulálunk minden résztvevőnek! 

 

 

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN! 
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